



甬城足球小将飞身扑救的拼劲 让足球名嘴董路起了爱才之心

教练:他可能技术不是最好,但绝对是最认真最拼的一个

本报讯(通讯员 周杰 邬雪琴 记者 章萍)前两天,著名主持人、足球评论员董路在他的微博上分享了一位小学生在足球场上飞身扑救,用头和身体奋力抵抗对手进攻的视频。

视频中的男孩,面对对手在门前的猛烈进攻毫不畏惧,在对手抽射瞬间,扑身向前,试图用头与身体阻挡对手进攻路线。董路将该男孩扑救的动作与著名球员特里扑救瞬间对比,给出了相当高的评价。

一时间,这位男孩子勇于拼搏、充满血性的足球精神激起朋友圈长辈和老师队友的共鸣,大家纷纷为男孩点赞。

昨天,记者了解到,视频中的画面是前几天刚刚结束的宁波市校园足球比赛总决赛,视频中的男孩是鄞州区江东中心小学校足球队队员,来自中山校区402班的李睿宜同学。

李睿宜同学从一年级开始就进入了学校足球队,在足球队4年,他主踢右后卫。这次成为“小网红”,他自己也感到十分意外。

李睿宜说,球队一周要训练五次,每次大概90分钟-120分钟,强度很大。因为自己是跨校区的,所以花的时间也比别人多。

这个喜欢C罗的男孩表示,自己理解的足球精神就是“在球场上,为了球队,我愿意做任何我能做的事情”。为什么喜欢C罗,他说不仅因为技术,还因为C罗在球场上不服输的精神,“我也要像他那样。”

对于这次走红,李睿宜的妈妈说道:“感谢足球,让我原本有点‘娘’的儿子变成了‘钢铁侠’。”

教练徐海峰说:“这个男孩可能技术不是最好的一个,但绝对是最认真最拼的一个,在他的眼里没有偷懒。”

值得一提的是,老师们说:“这孩子,学习也超级好,是名副其实的学霸。”

●多了解一点

在江东中心小学足球队里,不乏像李睿宜这样充满着男儿血性、不断突破自我极限的足球队员。这些不足12周岁的小队员能像战士一样坚守绿茵场。在5月4日-5月10日为期一周的宁波市校园足球联赛中,他们从154支球队、1500余名足球小将中脱颖而出,披荆斩棘、过五关斩六将,最终中心足球队在总决赛男子三个组别中获得两个一等奖、一个二等奖的骄人成绩。



在比赛中的李睿宜 通讯员供图



中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

●中奖了

这个母亲节 他要给妈妈盖新房



母亲节你会送妈妈什么礼物?这个问题,相信每个人都有自己的答案,幸运彩友孙先生(化姓)也不例外。在福彩“双色球”第2019052期,他仅花6元就将当期的3注一等奖收入囊中,共获奖金15352812元。2019年5月10日上午,他在家人陪同下现身宁波市福

彩中心兑奖室,办理了兑奖手续。

“周日就是母亲节,我要回乡给母亲盖新房子。”对于奖金的使用,孙先生显然已经有了详细的计划。与许多在外漂泊的人一样,孙先生有故事也有无奈,从小在山村里长大的他,一成年便与同乡一起前往珠三角打工,一路兜兜转转,最后长留宁波。碍于现实原因,母亲,这个生命中最重要的人,孙先生只能在每年春节时见一面。

孙先生说,有些事情年轻时不懂,等到自己做了父亲便懂了。在宁波这20多年,自己一直在为家人的好生活、为母亲的新房子而努力。但很多事是不由人的,努力工作只混到个三餐填肚,有片瓦遮身,前些年因为儿子结婚又背上了一笔外债,每年回到家看着20多年不变的土房子,他难免会自责亏待了老母亲,却又无能为力。

这次中奖,扭转了一切。谈起改变命运的“双色球”游戏,孙先生表示,大概在8年前,自己在工友推荐下接触了该玩法,由于经济原因,加之不怎么相信天上会掉馅饼,所以每次购彩投入都十分有限。

“最多一次好像就是10元钱,大概是我运气不好吧,这么多年来连小奖都很难中到。”孙先生说,5月9日星期四那天,“双色球”开奖日,他像往常一样去购彩,途中忽然想起上期的彩票好像还没有对奖。“当时我从钱包的夹层里拿出这张彩票,然后用手机上网查了中奖号码。”在核对完号码的一瞬间,孙先生感觉全身的血液直往大脑里冲,在原地冷静了几分钟后,他才赶紧折回家与家人分享中奖的喜悦。

●新玩法

环保彩票来了 还有“金”喜相送

日出江花红胜火,春来江水绿如蓝。在这春末夏初的好时节,深受广大彩民喜爱的福彩刮刮乐也将为广大彩民送来惊喜!从5月1日起至12月31日,凡在我省购买“己亥猪-喜事连连”、“新芽”任一即开票,即有机会赢取金条及金猴吊坠。

足金好礼怎么送?2019年12月31日前,凡在我省购买“己亥猪-喜事连连”即开票,在彩票玩法中刮出“金条”图符的彩民,送10g金条一根;凡在我省购买“新芽”即开票,在彩票玩法中刮出“金猴”图符的彩民,送3g金猴吊坠一枚。凭中奖彩票在当地市福彩中心领取。领取的最后时限为本次促销活动结束后30个自然日,逾期视为自动弃奖。

本次活动也是刮刮乐新票种“新芽”以套票的形式在我省首次亮相,单张10元,最高奖金10万元。票面设计也契合该彩票的“环保”主题。

这么好玩的刮刮乐,近期将陆续在福彩各投注站售卖,有兴趣的您,别忘了与刮刮乐好运相约。